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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000265, Pregunta relativa a la concesión de la garantía a favor de la Agencia de Vivienda y 
Rehabilitación de Andalucía (AVRA) para contrato de préstamo a largo plazo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Fomento y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la concesión de la 
garantía a favor de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) para contrato de préstamo 
a largo plazo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno del pasado 21 de julio aprueba un acuerdo por el que se autoriza la concesión 
de la garantía de la Junta de Andalucía a favor de AVRA, para afianzar el contrato de préstamo a largo plazo, 
a formalizar con la entidad Banco Bilbao Vizcaya Argentaria, S.A (BBVA), por un importe de treinta y tres 
millones setecientos cincuenta mil euros (33.750.000 euros).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué destino tiene dicho préstamo a largo plazo?
¿Cuáles son las condiciones del préstamo?
¿A qué programa o programas se destina dicho préstamo?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2015.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000266, Pregunta relativa a las subvenciones a la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de 
Andalucía (AVRA) para la amortización y la devolución de intereses

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las subvenciones a la Agencia 
de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA) para la amortización y la devolución de intereses.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno del pasado 7 de julio adoptó acuerdo por el que se autoriza a la Consejería de 
Fomento y Vivienda la concesión de una subvención nominativa a AVRA para la amortización a entidades 
financieras y acuerdo por el se autoriza a la Consejería de Fomento y Vivienda la concesión de una sub-
vención nominativa a AVRA para la devolución de intereses.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende dicha subvención nominativa y cuál es el destino de amortización a entidades financieras?
¿A cuánto asciende la subvención nominativa para la devolución de intereses?
¿A qué programa o programas se destina dicha subvención?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2015.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000267, Pregunta relativa a las competencias en atención temprana

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Marta Bosquet Aznar y Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. 
Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Marta Bosquet Aznar y Dña. Marta Escrivá Torralva, del G.P. Ciudadanos, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las competencias en atención temprana.

PREGUNTA

¿Cómo se piensa regular y organizar el procedimiento de paso de las competencias en atención temprana 
para los niños y niñas de 4 a 6 años de la Consejería de Salud a la Consejería de Educación?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2015.–
Las Diputadas del G.P. Ciudadanos,–

Marta Bosquet Aznar y–
Marta Escrivá Torralva.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000268, Pregunta relativa a las obras del Palacio de Congresos de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Empleo, Empresa y Comercio la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las obras 
del Palacio de Congresos de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Consejería terminar con las obras del Palacio de Congresos de Córdoba, sito 
en Torrijos?

¿Qué pasos va a dar la Consejería, o ha dado ya, para poder culminar dicha obra?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2015.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000269, Pregunta relativa a la construcción de un colegio en La Palma del Condado

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la construcción de un colegio en La Palma del Condado.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno incluir en el Presupuesto 2016 la construcción del nuevo colegio público 
Manuel Siurot en La Palma del Condado, Huelva?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2015.–
El Diputado del G.P. Ciudadanos,–

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000270, Pregunta relativa a la Agencia Pública Andaluza para la Educación y la Formación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la Agencia Pública Andaluza para la Educación y la Formación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, en octubre de 2014, se planteó la necesidad de cam-
biar la forma jurídica de los consorcios escuela de Andalucía e integrarlos en una entidad jurídicamente 
adecuada. Con este objetivo, acordó iniciar su disolución y crear la APAEF (Agencia Pública Andaluza para 
la Educación y la Formación), incluyendo entre sus fines la actividad formativa que hasta la fecha se había 
realizado desde los consorcios escuela.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué trámites se están realizando para la integración del Consorcio Centro Albayzín de Granada en la 
APAEF y cuál es la fecha prevista de finalización de este proceso?

Parlamento de Andalucía, 22 de julio de 2015.–
El Diputado del G.P. Ciudadanos,–

José Antonio Funes Arjona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000271, Pregunta relativa al saneamiento y depuración de aguas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al saneamiento y depuración de aguas.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las actuaciones prioritarias en cada provincia en materia de saneamiento y depuración de 
aguas, conforme al acuerdo de octubre de 2010, que declara de interés autonómico trescientas actuaciones 
en Andalucía?

¿Cuáles se han iniciado y concluido?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2015.–
El Diputado del G.P. Ciudadanos,–

José Antonio Funes Arjona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000272, Pregunta relativa a la comisión en defensa de la Vega de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la comisión en defensa de la Vega de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una vez transcurridos un año y tres meses desde que se aprobó una proposición no de ley que instaba 
al Gobierno a crear una comisión técnica para proponer herramientas en defensa de la Vega de Granada y 
elaborar un cronograma en la primera sesión, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se ha constituido la mencionada comisión y qué trabajo ha realizado?

Parlamento de Andalucía, 23 de julio de 2015.–
El Diputado del G.P. Ciudadanos,–

José Antonio Funes Arjona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000273, Pregunta relativa al acceso a la bolsa de interinos de Justicia en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Juan Francisco Bueno 
Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al acceso a la bolsa 
de interinos de Justicia en Sevilla.

PREGUNTA

¿Por qué las personas que han aprobado algún examen de las convocatorias de 2010, 2011 o 2012 no 
han podido tener aún acceso a la bolsa de interinos de Justicia en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández y–
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000274, Pregunta relativa al cierre de la bolsa de interinos de Justicia en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Juan Francisco Bueno 
Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa al cierre de la bolsa 
de interinos de Justicia en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los motivos por los que la Consejería de Justicia e Interior de la Junta de Andalucía 
ha mantenido cerrada la bolsa de interinos de Justicia en Sevilla desde la convocatoria de 30 de noviembre 
de 2010?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández y–
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000275, Pregunta relativa a las personas inscritas en el Servicio Andaluz de Empleo (SAE) 
que han sido llamadas para trabajar en puestos destinados a los interinos de Justicia en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Juan Francisco Bueno 
Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las personas inscritas 
en el Servicio Andaluz de Empleo (SAE) que han sido llamadas para trabajar en puestos destinados a los 
interinos de Justicia en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántas personas han sido llamadas desde el SAE para trabajar en puestos destinados a los interinos 
de Justicia en Sevilla durante el tiempo que la bolsa ha estado cerrada y qué criterios se han seguido a la 
hora de llamarlos?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández y–
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000276, Pregunta relativa a los interinos de Justicia en Sevilla cesados y bolsa de trabajo de 
2006

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Juan Francisco Bueno 
Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los interinos de 
Justicia en Sevilla cesados y bolsa de trabajo de 2006.

PREGUNTA

¿Qué motivos justifican que existan integrantes de pleno derecho de la bolsa de trabajo de los funcio-
narios interinos de los cuerpos al servicio de la Administración de Justicia en Sevilla que fueron en su día 
cesados y han estado —en algunos casos, más de dos años— desempleados, mientras al mismo tiempo 
se contrataba a personas llamadas por el SAE para ejercer las labores de estos interinos?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández y–
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000277, Pregunta relativa a la Orden de 2 de marzo de 2015, sobre la selección y el nombra-
miento de personal funcionario interino de los cuerpos al servicio de la Administración de Justicia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Juan Francisco Bueno 
Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Patricia del Pozo Fernández y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la Orden de 2 
de marzo de 2015, sobre la selección y el nombramiento de personal funcionario interino de los cuerpos al 
servicio de la Administración de Justicia.

PREGUNTAS

¿Qué motivos justifican la publicación de esta nueva orden de 2015, cuya principal modificación con respecto 
a la anterior de 2006 es ampliar el requisito para acceder a personas que acrediten 360 días trabajados en 
la Administración de Justicia, aunque no se tenga un examen aprobado, teniendo en cuenta que los únicos 
que pueden cumplir ese requisito (no estar en la bolsa, no tener examen aprobado y experiencia mínima de 
360 días) son las personas que están siendo llamadas del SAE, cuando, además, en la Orden anterior, la de 
2006, se decía expresamente en su artículo 3.4F que «en ningún caso, la prestación de servicios por esa 
vía generará derecho para su integración en la bolsa de trabajo»?

¿Qué motivos ha tenido la Consejería de Justicia e Interior de la Junta de Andalucía para ampliar en la 
Orden de 2015 el requisito para acceder a la bolsa de trabajo a aquellas personas que acrediten 360 días 
de experiencia mínima cuando hay pendientes aún de ingresar en la bolsa personas de tres convocatorias 
(2010, 2011 y 2012)?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2015.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Patricia del Pozo Fernández y–
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000278, Pregunta relativa a la sanidad pública en la costa de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la sanidad pública en la costa de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los profesionales de la sanidad pública en la Costa Tropical (Granada) han denunciado las carencias 
del Plan Verano en dicha zona, pues, de once médicos que el Gobierno andaluz se comprometió a tener 
disponibles, tan solo hay ocho.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno esta situación?
¿Cuándo piensa cumplir con el compromiso de dotar a la Costa de Granada con once facultativos?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2015.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Carlos Rojas García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000279, Pregunta relativa a la limpieza del río Adra

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a la limpieza del río Adra.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los agricultores, vecinos y colectivos sociales del municipio de Adra llevan años reclamando a la Consejería 
de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio de la Junta de Andalucía una limpieza exhaustiva del cauce del 
río Adra, ya que este presenta una importante acumulación de residuos, rastrojos y matorrales que, en caso 
de lluvias fuertes o avenidas, bloquearía el paso del agua. Ello pone de manifiesto un grave riesgo para la 
población abderitana, que, de darse este caso, podría verse afectada e incluso anegada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Para cuándo estará finalizado el proyecto de limpieza del río Adra y de qué forma va a llevar a cabo la 
Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio el mismo?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María del Carmen Crespo Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000280, Pregunta relativa a la escuela de hostelería de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la escuela de hostelería de Cádiz.

PREGUNTAS

Ante la situación de impagos que está afectando a los trabajadores de la escuela de hostelería de Cádiz, 
¿cuándo se va a hacer efectivo el pago de las nóminas atrasadas de estos?

¿Cuál es la situación que se tiene prevista para la continuidad del centro?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2015.–
El Diputado del G.P. Ciudadanos,–

Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000281, Pregunta relativa a los proyectos previstos por la Consejería de Agricultura, Pesca y 
Desarrollo Rural mediante la fórmula de colaboración público-privada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita 
relativa a los proyectos previstos por la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural mediante la 
fórmula de colaboración público-privada.

PREGUNTA

¿Qué proyectos y con qué previsiones de costo inicial y final tiene previsto la Consejería poner en marcha 
durante la presente legislatura mediante la fórmula de colaboración público-privada?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2015.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000282, Pregunta relativa a los proyectos previstos por la Consejería de Turismo y Deporte 
mediante la fórmula de colaboración público-privada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Turismo y Deporte la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los proyectos previstos 
por la Consejería de Turismo y Deporte mediante la fórmula de colaboración público-privada.

PREGUNTA

¿Qué proyectos y con qué previsiones de costo inicial y final tiene previsto la Consejería poner en marcha 
durante la presente legislatura mediante la fórmula de colaboración público-privada?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2015.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000283, Pregunta relativa a los proyectos previstos por la Consejería de Igualdad y Políticas 
Sociales mediante la fórmula de colaboración público-privada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejera de Igualdad y Políticas Sociales la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa 
a los proyectos previstos por la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales mediante la fórmula de colabo-
ración público-privada.

PREGUNTA

¿Qué proyectos y con qué previsiones de costo inicial y final tiene previsto la Consejería poner en marcha 
durante la presente legislatura mediante la fórmula de colaboración público-privada?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2015.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000284, Pregunta relativa a los proyectos previstos por la Consejería de Empleo, Empresa y 
Comercio mediante la fórmula de colaboración público-privada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Empleo, Empresa y Comercio la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los pro-
yectos previstos por la Consejería de Empleo, Empresa y Comercio mediante la fórmula de colaboración 
público-privada.

PREGUNTA

¿Qué proyectos y con qué previsiones de costo inicial y final tiene previsto la Consejería poner en marcha 
durante la presente legislatura mediante la fórmula de colaboración público-privada?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2015.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 54	 X LEGISLATURA	 10 de agosto de 2015

Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000285, Pregunta relativa a los proyectos previstos por la Consejería de Economía y Conoci-
miento mediante la fórmula de colaboración público-privada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Economía y Conocimiento la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los proyectos 
previstos por la Consejería de Economía y Conocimiento mediante la fórmula de colaboración público-privada.

PREGUNTA

¿Qué proyectos y con qué previsiones de costo inicial y final tiene previsto la Consejería poner en marcha 
durante la presente legislatura mediante la fórmula de colaboración público-privada?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2015.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000286, Pregunta relativa a los proyectos previstos por la Consejería de Cultura mediante la 
fórmula de colaboración público-privada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejera 
de Cultura la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los proyectos previstos por la 
Consejería de Cultura mediante la fórmula de colaboración público-privada.

PREGUNTA

¿Qué proyectos y con qué previsiones de costo inicial y final tiene previsto la Consejería poner en marcha 
durante la presente legislatura mediante la fórmula de colaboración público-privada?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2015.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000287, Pregunta relativa a los proyectos previstos por la Consejería de Fomento y Vivienda 
mediante la fórmula de colaboración público-privada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Fomento y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los proyectos pre-
vistos por la Consejería de Fomento y Vivienda mediante la fórmula de colaboración público-privada.

PREGUNTA

¿Qué proyectos y con qué previsiones de costo inicial y final tiene previsto la Consejería poner en marcha 
durante la presente legislatura mediante la fórmula de colaboración público-privada?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2015.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000288, Pregunta relativa a los proyectos previstos por la Consejería de Salud mediante la 
fórmula de colaboración público-privada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Salud la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los proyectos previstos por la 
Consejería de Salud mediante la fórmula de colaboración público-privada.

PREGUNTA

¿Qué proyectos y con qué previsiones de costo inicial y final tiene previsto la Consejería poner en marcha 
durante la presente legislatura mediante la fórmula de colaboración público-privada?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2015.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000289, Pregunta relativa a los proyectos previstos por la Consejería de Medio Ambiente y 
Ordenación del Territorio mediante la fórmula de colaboración público-privada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita rela-
tiva a los proyectos previstos por la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio mediante la 
fórmula de colaboración público-privada.

PREGUNTA

¿Qué proyectos y con qué previsiones de costo inicial y final tiene previsto la Consejería poner en marcha 
durante la presente legislatura mediante la fórmula de colaboración público-privada?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2015.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000290, Pregunta relativa a los proyectos previstos por la Consejería de Justicia e Interior 
mediante la fórmula de colaboración público-privada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Elena Cortés Jiménez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Justicia e Interior la siguiente pregunta con ruego de contestación escrita relativa a los proyectos previstos 
por la Consejería de Justicia e Interior mediante la fórmula de colaboración público-privada.

PREGUNTA

¿Qué proyectos y con qué previsiones de costo inicial y final tiene previsto la Consejería poner en marcha 
durante la presente legislatura mediante la fórmula de colaboración público-privada?

Parlamento de Andalucía, 24 de julio de 2015.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Elena Cortés Jiménez.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000291, Pregunta relativa a la Ley de Aguas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa a la Ley de Aguas.

PREGUNTAS

¿Cuánto dinero se ha recaudado desde la aprobación de la Ley de Aguas con cargo al canon de depu-
ración en Andalucía?

¿En qué proyectos de saneamiento y depuración se ha gastado, que es su finalidad?

Parlamento de Andalucía, 27 de julio de 2015.–
El Diputado del G.P. Ciudadanos,–

José Antonio Funes Arjona.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000292, Pregunta relativa al CEIP Sagrado Corazón de Jesús, de Alhendín, Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Funes Arjona, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de contestación escrita relativa al CEIP Sagrado Corazón de Jesús, de Alhendín, Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En Alhendín (Granada), tienen un centro educativo (CEIP Sagrado Corazón de Jesús) que fue pensado 
para dos líneas y ya va por cuatro, con cuatro aulas prefabricadas. La población crece y en breve será impo-
sible que el actual cubra la demanda. La Delegación de Educación de Granada se comprometió en octubre de 
2014 a valorar la posibilidad de un nuevo colegio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha valorado ya?
¿Hay alguna conclusión al respecto?

Parlamento de Andalucía, 27 de julio de 2015.–
El Diputado del G.P. Ciudadanos,–

José Antonio Funes Arjona.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

10-15/PE-000293, Pregunta relativa a las escuelas hogar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de julio de 2015
Orden de publicación de 30 de julio de 2015

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de contestación escrita relativa a las escuelas hogar.

PREGUNTAS

¿Cuántas han sido las plazas ofertadas por el Gobierno andaluz de escuelas hogar desde el curso 2011-
2012 hasta el curso 2014-2015? Detállense por centros y provincias.

¿Cuántas han sido las solicitudes estimadas y desestimadas por el Gobierno andaluz en las escuelas 
hogar en los cursos mencionados?

¿A cuánto ha ascendido el presupuesto previsto y ejecutado para la financiación de las escuelas hogar, 
detallado por los cursos aludidos?

Parlamento de Andalucía, 27 de julio de 2015.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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